

Verstärken Sie unser Silent Gliss Team am Standort Bad Bellingen zum nächstmöglichen Zeitpunkt als

# — LAGERMITARBEITER (m/w/d)

## **IHRE AUFGABEN:**

Ihr Aufgabenbereich erstreckt sich von der Warenannahme mit Eingangskontrolle über das Einlagern bis hin zum Kommissionieren und Verpacken der Ware. Zusätzlich helfen Sie mit bei der Durchführung der Inventur.

#### **IHR PROFIL**

Wenn Sie zuverlässig und sorgfältig arbeiten, fundierte Erfahrungen im Bereich Logistik mitbringen, sind Sie für uns die richtige Person. Sie sollten gerne in einem kleinen Team arbeiten und idealerweise haben Sie bereits einen Staplerführerschein. Eine Ausbildung als Fachlagerist oder Fachkraft für Lagerlogistik wäre ein zusätzliches Plus.

#### **UNSER ANGEBOT**

Wir bieten Ihnen eine leistungsgerechte Entlohnung, flexible Arbeitszeiten im Rahmen eines Gleitzeitsystems und eine fundierte Einarbeitung. Es erwartet Sie ein motiviertes Team in einer offenen Firmenkultur mit kurzen Entscheidungswegen.

Wenn Sie sich in einer internationalen Unternehmung mit langer Firmengeschichte und klarem Leitbild wohl fühlen und Sie obengenannte Herausforderung anspricht, müssen wir uns kennen lernen.

Bitte senden Sie Ihre vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an nebenstehende Adresse oder via E-Mail an bewerbung @silentgliss.de.

Wir freuen uns auf Sie!

### Silent Gliss die Erfinder der Stille.

Silent Gliss ist der weltweit führende Anbieter für hochwertige innenliegende Sicht- und Sonnenschutz-Systeme. Mit modernster Technologie und unermüdlichem Präzisionsstreben entwickeln und fertigen wir Vorhang- und Rollo-Systeme, die so lautlos und geschmeidig sind wie keine anderen auf der Welt.

Angetrieben von den Bedürfnissen unserer Kunden bietet Silent Gliss massgeschneiderte Produkte inklusive fachkundiger technischer Beratung, Installation und Supportdienstleistungen. Silent Gliss steht für innovative Lösungen, aussergewöhnliches Design und herausragende Qualität. Schweizer Entwicklung seit 1952.

### Silent Gliss Fabrics & Components GmbH

Kevin Busse Personalabteilung Rheinauenstraße 8 79415 Bad Bellingen

T 07635 761 92 20 E jobs@silentgliss.com

silentgliss.de